

Kybergrooming - příběh

Před rokem a půl si 13-letá Američka založila Facebook, protože jí kamarádky neustále vyprávěly, jak je to dobré a jak si tam může najít spoustu nových přátel. Američiny rodiče, ale byli vždycky proti. Tak si ho založila tajně. Jednou večer se vyfotila na profil Facebooku, aby si jí nic kluků namloulo, protože se stále byla vždycky hodná a hlavně vika a nikdy se moc nebavila jenom s 3 holčkama. Asi po dvou dnech jí nějaký nesrovnalý kluk poslal ládost o přátelství, a protože byla svědava a hloupá, tak to pověřila. Za pár hodin jí social nesrovnalý kluk psal, že je hezká a že by jí rád poslal. On však věděl, že to je nebezpečný, ale moc si přála mít kluka nebo alespoň kamaráda, kterým by se mohla svěřit. Nikdo jí totiž moc neposlouchal co má na srdci. Rozhodla se tedy, že se s ním kamarádí. Jejich prvním bylo na sociální doula věřime, ale potom mu poslal svoji fotky čisto i intimní. Svěřila se mu, jak se s ním nikdo nebaví a že moc nje, protože chce být modelka. Hezká on to je a vypadá taky, ~~takže~~. On jí se všem podporoval a snažil se jí pomoci, ale bylo to spíše se mu tak rychle svěřit a poslat mu intimní fotky? To samu věděl, ale věřila mu. Po nějaké době psal se s ním chvilu sejit osobně, protože si byla jista, že jí moc baví a taky už mu věřila. On jí jednou napsal, že její má kamaráda, který dítu do modelingu a že já s ním plánujeme rovnou a musím rovnou něco napsat. hned po tom švihla a souhlasila, protože to byl vždy její sen. V začátek večer se dohodli, že se v sobotu sejdou v jeho obliče. Škoda byla sobota Američka nic rodinám, a tom si si psal a že se mají sejit večerka.

Měli stas v ložnici opustěné velké lůžko bylo to kousek od města. Škoda se sejit tak byla přívapem byl docela hezký a asi o 2 roky starší ^{kluk} ^{fenom} Dala se totiž, že bude ^{školní} starší. On velky ládny nchyl ale vzhled nic nesrovnalý. On jí řekl at se jde přivést do rána, třeba jí dal a že on se chvilu dorazí. Škoda se přivlekla ráno to byl divný on ~~byl~~ stále mlčí. Takže se rozhodla, že půjde domů.

On jí stále přemlouval, že půjde. Tak ještě chvíli počkala po chvíli, ale
šla a on se jí snažil sadknout. Ona se bránila a nakonec mu utkla, ale
ne na dlouho. Když došla k mostu chytil jí tam dva hlavičky
kamovci a odnesl jí do opuštěné budovy, kde jí nakonec smrtičku, a
potom šel. Celi to pak vyšetřovali policisti a její rodice vůbec nevěděli
co se stalo. Nikdy nevěřte nikomu toho nesmíte a neschaňte
se s ním v opuštěné budově. !!!" konec